



**ПРОФСОЮЗ РАБОТНИКОВ АВТОМОБИЛЬНОГО  
И СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО МАШИНОСТРОЕНИЯ  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**

**ПРЕЗИДИУМ**

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

19 июня 2018 г.

г. Евпатория

№16-4

**Об итогах первомайской акции в 2018 году  
и участии Профсоюза в мероприятиях  
в рамках акции «За достойный труд!»**

Во исполнение Постановления Президиума Профсоюза от 10 апреля 2018 г. №14-8 «**Об участии Профсоюза в первомайской акции**» структурные организации Профсоюза приняли участие в первомайских акциях под девизом «**За достойный труд, за справедливую социальную политику!**», которые прошли по всей стране – с требованиями, направленными на защиту социально-трудовых прав и экономических интересов трудящихся. По информации, поступившей из краевых, республиканских, территориальных и первичных профсоюзных организаций в первомайских шествиях и митингах в 2018 году приняло участие более 22 тысяч членов Профсоюза, из них около 9 тысяч человек молодежи.

Кроме основных лозунгов, предложенными Координационным комитетом солидарных действий ФНПР нашими организациями использовались дополнительные: «Сильные профсоюзы – справедливое общество!», «Профсоюзы за справедливость!», «Единство, солидарность, труд – гарантия успешного развития!», «Молодым достойную работу!», «Государственная поддержка производству!»

Одна из самых массовых первомайских демонстраций прошла в Москве. В шествии трудящихся по Красной площади участвовало более 100 тысяч представителей трудовых коллективов столицы, в их числе активисты общественного объединения «Профсоюза работников АСМ г. Москвы».

Наибольшее количество членов Профсоюза, принявших участие в акции, наблюдалось в Мордовской (900 чел.) и Чувашской (910 чел.) республиканских организациях, Курганской (2450 чел.), Ростовской (700 чел.), Самарской (5000 чел.), Челябинской областных (2130 чел.), **ППО работников ПАО «КАМАЗ» (8000 чел.)**.

В первичных профсоюзных организациях Республики Мордовия традиционно прошли агитационные акции: «Профсоюзный автобус»;

студенты провели молодежную акцию «Чистота и забота – детским садам!»; во всех профорганизациях прошли торжественные мероприятия чествования ветеранов труда, трудовых династий, лучших в конкурсе профессионального мастерства.

Участники Первомайского шествия в **Алтайском крае, Ростовской, Челябинской, Курганской, Нижегородской, Ярославской областях** обратились к Правительству РФ, органам законодательной и исполнительной власти с требованиями обеспечения конституционной нормы о социальном государстве, в котором права и свободы граждан должны определять смысл и действия государственной власти, а также принимаемых ею законов.

В **Курганской области** наши первичные профсоюзные организации приняли активное участие в шествиях и митингах. В Шадринске художественным коллективом «Дворца культуры» был организован гала-концерт. Каргопольцы приняли участие во встрече с руководителями администрации района. В городе Шумихе работники наших заводов также вышли на площадь и провели митинг, а затем приняли участие в городской эстафете.

В праздничное первомайское шествие Дня весны и труда в Набережных Челнах влилась восьмитысячная колонна профсоюзных работников **ПАО «КАМАЗ»**. Впервые по главному проспекта города во главе колонны проехал прославленный грузовик команды «КАМАЗ-мастер». Профлидер организации А.А.Васильев, зачитывая резолюцию, призвал повысить экономические показатели родного предприятия и поднять уровень жизни. По окончании шествия творческие коллективы «КАМАЗа» подарили свои выступления горожанам.

**Челябинцы** в резолюции заявили о законном праве трудящихся на справедливую оценку и распределение результатов труда, повышение уровня социальных гарантий и эффективную занятость!

Первичные профсоюзные организации в **ОАО «ГАЗ», ОАО «Заволжский моторный завод», ОАО «АМЗ»** и «Павловский автобус» представили **Нижегородскую областную организацию** на городском митинге.

В **Ярославле** молодежь автомеханического колледжа участвовала в акции «Профсоюзный троллейбус».

В преддверии праздника Весны и Труда, **автовазовцы** провели в Тольяттинском машиностроительном колледже первый в этом году профсоюзный урок.

Пятитысячной колонной встретила праздник Первомая первичная профсоюзная организация **АВТОВАЗа**. В городском шествии приняли участие представители администрации завода и городская власть, а также депутаты губернской и Государственной думы. По завершении митинга была принята резолюция.

Результаты акции освещались в выпусках региональных и федеральных новостных телевизионных и радио каналов, соцсетях, сайтах на страницах профсоюзных и общеполитических изданий, заводских многотиражек.

В шествиях и митингах приняли участие также представители ряда политических партий «Единая Россия», «Союз труда», «Справедливая



Россия», КПРФ, «ЛДПР», общественных организаций, студенчества и молодежи, поддерживающих лозунги профсоюзов, представители законодательной и исполнительной ветвей власти, губернаторы, главы городов и районных центров.

Несмотря на успешно проведенную в целом первомайскую акцию, в стране продолжается наступление на трудовые права и социальные гарантии трудящихся. Сохраняются противоречия в вопросах заработной платы.

Поддерживая традиции профсоюзного движения и руководствуясь принципами международной профсоюзной солидарности, Профсоюз АСМ РФ выражает свою готовность обеспечить участие структурных организаций во Всемирном дне действий «За достойный труд» в октябре 2018 г.

Президиум Профсоюза постановляет:

1. Информацию об итогах первомайской акции профсоюзов в 2018 году девизом **«За достойный труд, за справедливую социальную политику!»** принять к сведению.
2. Отметить активное участие организаций Профсоюза в подготовке и проведении акции.
3. Руководителям структурных подразделений Профсоюза взять на контроль реализацию обращений, которые приняты на акции, и проинформировать ЦК Профсоюза об их выполнении.
4. Поддержать решение Исполкома ФНПР и Международной Конфедерации Профсоюзов о проведении Всемирного дня действий «За достойный труд» в октябре 2018 года.
5. Поручить Бюро Президиума определить форму проведения акции, лозунги Всемирного дня действий и информировать структурные подразделения Профсоюза.

Председатель Профсоюза



А.А.Фефелов